



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 41. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. október 14., péntek

A Békés-Bánati Református Egyházmegye VIII. Határmenti Találkozója

Hogy vagy?

Amikor találkozunk valakivel, gyakran megkérdezzük, „Hogy vagy?”, de vajon kíváncsiak vagyunk-e a válasza? Van-e időnk, szívünk meghallgatnia a választ? 2022. október első szombatján több mint 800 embernek volt ideje, füle, szíve és értelme arra, hogy meghallgassa a másik ember választát a hétköznapiak tűnő, mégis csontig hatoló kérdésére.



István polgármesternek, a Városgazdálkodási Irodának és Csepregy Máttyás városmenedzsernek, akik szíves-lelkesen e rendezvény megvalósulása mellé álltak, s mindent megtettek annak sikeres és rendezett lebonyolításáért.

Ujra átléhetjük, milyen erő van az összefogásban, hiszen gyülekezetünknek és intézményünknek alig volt olyan tagja, aki önkéntesként ne vette volna ki a részét a házigazda szerepének betöltésében. Ez pedig nem csak a találkozó napjára igaz, hanem az azt megelőző munkatársi megbeszélések, a szervezői teendők pontos megtervezésére, és nem utolsósorban az idelátogatók ajándékainak és szíves vendégül látásának előkészítésére is. Mindenkinek helyén volt az esze, a szíve, a keze és a lába, hogy egymást segítve, vállatva, közösen helyt tudjunk állni. Sőt! Több volt ez a tisztes helytállásnál, hiszen mi, szervezők is olyan élményekkel lettünk gazdagabbak e találkozó során, melyekre évek múltán is büszkeség lesz visszaemlékezni. Hiszem, hogy min-

den izgalomunk és későbbi fáradságunk ellenére olyan töltekezésben lehetett részünk, melyet Isten eleve elrendelt a számunkra egy mosolyban, egy kedves szóban, egy felénk forduló tekintetben, vagy épp abban, amikor körbetekintettünk a körülöttünk lévőkön, akikről jókedv és derű sugárzott.

A délelőtti programok sora nagytiszteletű Forró László, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület főjegyzőjének áhítatával kezdődött, aki a Márk 3,20 30 alapján azt állította igehirdetése fókuszába, hogy nekünk, akik itt összegyűltünk, egy a hitvallásunk: Jézus Krisztus az Isten fia. Ez az alap és az összetartó erő.

Dr. Sipos Lajos, a Sarkadi Járási Hivatal vezetője, illetve Mester Judit Ibolya, Sarkad Város alpolgármestere köszöntötte az egybegyűlteket.

A „Hogy vagy?” kérdésre mind az öt egyháztest vezetője megadta a maga választát, mely se nem fényezte, se nem értékelte le saját helyzetét. Öszinte kérdésre, őszinte válaszok érkeztek. Az összesereglett gyülekezet

pedig látta, nem vagyunk egyedül sem az örömeinkkel, sem azokkal a kihívásokkal, mely az évszázados szörvány lét gyakran keserű valósága.

Tóbiás Tibor György aradi esperes a koronavírus-járvány nehéz időszakát állította beszámolója középpontjába. Az egyházmegye gyülekezetei példás összefogással jelentős élelmiszer adományt juttattak a kórházban ápoltak számára. Rendezvényeik, lelki alkalmak mind azt a célt szolgálják, hogy a reményteljes jövőt felmutathassák környezetük számára.

Főtiszteletű Halász Béla, a Szerbiai Református Keresztény Egyház püspöke arról a komoly lelkeszhiányról beszélt, melynek következtében a Bánati Egyházmegyében lévő négy lelkipásztor több száz kilométer megtételére utalt egy-egy szolgálat elvégzése érdekében.

Ez nem csak a határon túl, hanem a határon innen is probléma – derült ki Juhász András, a Csongrádi Egyházmegye esperesének szavaiból, hiszen ők is több lelkeszt várnak még a megyébe. Visszaemlékezett arra, hogy az első ilyen találkozót tíz évvel ezelőtti rendezték Makón.

Dr. Hegyi Ádám, a Szegedi Egyetem adjunktusaként munkatársaival az egykori Békés-Bánati Egyházmegye történetének feldolgozását tűzte ki célul. Kiemelkedő feladatuk, hogy bemutassák, milyen volt a református hétköznapi az elmúlt 500 évben. Az eddigi legérdekesebb felfedezésnek azt a Szentesen talált mintegy 400 éves nemesi oklevelet tartja, melynek létezéséről eddig egyáltalán nem tudtak. II. Rákóczy György Erdélyi fejedelem

(folytatás a 3. oldalon)

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt 2022. október 23-án (vasárnap) 10.00 órai kezdettel az

1956-os Forradalom és Szabadságharc tiszteletére tartandó városi megemlékezésre

Dr. Mokán István
polgármester

Program:

- Himnusz
- Irodalmi műsor az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjainak közreműködésével
- Ünnepi beszédet mond:
Zalai Mihály
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke
- Koszorúzás
- Szózat

Helyszín: Sarkad, Béke sétány 4.
(A Központi Orvosi Rendelő előtti tér)

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Okt.15.(munkanap)-16.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Okt.22.-23.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Az aradi vértanúkra emlékezett a város

Százhetvenhárom esztendővel ezelőtt, 1849. október 6-án végezték ki Julius Jacob von Haynau osztrák császári tábornok, Magyarország tejhatalmú katonai parancsnokának könyörtelen fellépése következtében Aradon azt a tizenhárom honvédtisztet - tizenkét tábornokot és egy honvéd főtszert - akik az 1848-49-es magyar szabadságharcot lezáró világosi fegyverletét követően osztrák fogságba kerültek.

Nemzetünk történelme bővelkedik tragikus eseményekben, melyek közül kiemelkedik 1849. október 6. Az 1848-1849-es Szabadságharc leverését követően az aradi kivégzések mellett Pesten ezen a napon lőtték agyon gróf Batthyányi Lajost, az első független magyar kormány miniszterelnökét, illetve a megtorlás hónapjában még több száz katonát, forradalmárt. Százával kezdtek meg hosszú, sokszor halálal végződő börtönbüntetésüket Kufstein, Munkács vagy Olmütz várbörtöneiben, de nagyon sok fiatal magyar katona került erőszakkal, kényszerrel besorozásra a hazájától messze, németalföldi és itáliai területeken állomásozó osztrák seregekbe.

Október 6. nemzeti gyásznap a földkerekség valamennyi magyarja számára, ennek mentén városunk is fejet hajtott az 1848-1849-es Szabadságharc hősei, áldozatai előtt, akiket az Aradon kivégzett tizenhárom honvédtiszt testesít meg az utókor számára.

Erre a tragikus történelmi pillanatra emlékezve, október 6-án városi főhajításra került sor a Vértanúk téren, mely a Himnusz közös elnevelésével kezdődött, majd a Kossuth utcai Általános Iskola diákjainak meghatározó műsorában elevenedtek meg a százhetvenhárom esztendője Aradon és az egész leigázott országban lejátszódtó, tragikus események.

Az általános iskolánk diákjait Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgylűlésének térségi tanácsnoka, Gyula város alpolgármestere követte emlékező



A Kossuth utcai általános iskola diákjainak emlékműsora

gondolataival.

Emlékezni gyűltünk ma össze. Emlékezni azokra, akik előttünk jártak, akik bátorságukkal, hősiességükkel megmutatták számunkra, mit is jelent áldozatot hozni a hazáért, a nemzetért. Emlékeznünk kell, hiszen ez az utódok dolga. Ezt hagyják ránk azok, akik a vérüket adták október hatodikán azért, hogy most itt állhassunk a vértanúk emlékművének. Meg kell idéznünk a vértanúk szellemét, még ha időben és térben talán távolinak is tűnik számunkra Arad és az aradi tizenhárom – kezdte gondolatait Kónya István.

De ha jobban belegondolunk, nem is vagyunk sem időben, sem térben olyan távol tőlük. Az emléküket még ma is őrizzük, és földrajzilag sincs távol tőlünk Arad. A Kossuth 1890-es, utolsó és egyetlen fonográfra vett beszédében „magyar Golgotának” említett esemény itt zajlott le a közvetlen tözsomszédságunkban. Olyannyira közel, hogy akár itt is történhetett volna. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc idején 119 sarkadi harcolt a magyar honvédség egyenruháját magára öltve, majd Világos után a település kastélyában őrizték Nagysándor József és Knézich Károly honvédtábornokokat, mielőtt Aradra, az ítélszék elé, majd a vesztő-



Kónya István

helyre vezették volna őket. És ne feledjük, tisztelt emlékező közösség, hogy ezekben a vérvivataros időszakban a Szent Korona is eltűnt egy napot a városban. Sarkadnak tehát közvetlen kötődése is van az október 6-i eseményekhez, de azon túl is meg voltak a saját veszteségei. Elég csak Veress Ferenc református lelkészre gondolnunk, aki saját gyermekeit, Sándort és az akkor még 18 éves Ferencet személyesen vitte fel Pestre, hogy a honvédseregbe álljanak. Emellett lelkesítő beszédeknek, prédikációknak köszönhetően mind a honvédseregbe, mind a nemzetőrségbe is beálltak a sarkadi honszerető polgárok. Az ő példájából is láthatjuk, hogy a sarkadiak és a Békés megyeiek is kivették a részüket a forradalomból, rengeteg áldozatot hoztak a szabadságért, és sokan életüket és vérüket adták a hazáért.

1848-ban a magyarság kísérletet tett arra, hogy a maga kezébe vegye a sorsát, és kivívja magának oly régóta vágyott függetlenségét. Feláldozta, mint a tenger, de a szilaj hullámain sajnos megtörték a roppant sziklafalaként ránk nehezédő nagyhatalmak. Erre a sikertelen, de mégis hősi kísérletre tett pontot először a világosi fegyverletét, majd később az aradi vértanúk kivégzése. Ők voltak tizenhárman. Tizenhárom mártír, tizenhárom hős, akiket még a sortűz előtt és az akasztófa árnyékában sem tudtak megtörni. Ők voltak az elsők, de még sokan követték őket.

A Haynau által irányított intézményes terror alatt több száz ember halt meg a Habsburgok börtöneiben, és még többen voltak, akik az üldözöttség sorsára jutottak. Októ-

ber hatodikához éppen ezert nem csupán a 13 vértanú sorsát kötik, hanem mindazokat, akik a későbbiekben a megtorlások áldozatai lettek. Számítatlan fiatal élet tört itt ketté, családok százai vesztették el családtagjaikat, talán éppen itt, Sarkadon is, abban a városban, amely jó néhány honvédot adott a nemzet védelmére.

Mégis azt kell mondanunk, hogy nem sikerült megtörni bennünket. Az a láng, ami a Pilvax kávéházban fellobbant, tovább égett a magyarságban, igaz sokáig csak a hamu alatt parázsolva, de el nem olthatták. Március 15-e visszavonhatatlanul visszahozta a nemzetbe a szabadság utáni vágyat, a függetlenségre való törekvést, amely a későbbi időkben még számos alkalommal öltött testet, lobbant újra lángra. Elég, ha csak az 1956-os eseményekre gondolunk. A kiszabadult szellemet, a szabadság szellemét, már soha többé nem lehetett visszazárni a palackba. Október hatodikát éppen ezért hiába tartjuk gyásznapként számon, hiszen a halál mindig magában hordozza a szomorúságot, de egyszerre nevezhetnénk ezt a napot a nemzeti büszkeség napjának is, mivel a mártírhált halt vértanúk egy olyan ügy nevében adták életüket, amelyre ma is büszkén és emelkedett lélekkel gondolhatunk vissza – zárta gondolatait Kónya István.

Az megemlékezés zárásaként az aradi vértanúk sarkadi emlékművének a város vezetője, valamint a Sarkadon működő állami, önkormányzati, civil és társadalmi szervezetek helyezték el az emlékezés koszorúit, virágait, majd a megemlékezés a Szózat hangjaival zárult. –mk



Elsőként Sarkad város vezetői – Kónya Istvánnal közösen – helyezték el az emlékezés koszorúját



MEGHÍVÓ

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja egyesülete tagjait **2022. november 9-én (szerdán) 10.00 órakor kezdődő** rendezvényére.

Helyszín: Andi Étterem (Sarkad, Jókai utca)
Napirendi pontok:

1. Közgylűlés (jelölő bizottság megválasztása)
2. Mindenki névnapja
3. Kulturális műsor

Ebéd ára: 2500 Ft/fő

Zene – tánc, a zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Visszajelzést kérek a 06/30/214-5270-es telefonszámon 2022. október 31-ig.

Tisztelettel:

Puskás Sándorné elnök

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tisztelt
Ingtalanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélszolgálati időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2022. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a meg-

szokott csütörtöki napokon, azaz **2022. november 10-én** (csütörtök) és **2022. december 8-án** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezen a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estébe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2022. november 8-án** (kedd) és **2022. december 13-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző székben vagy 1 méternél rövidebb kötetben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Szakedolgozót keresünk

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás fenn tartásában működő Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) igazgatójaként az intézmény Gondozói Szolgálat telephelyén (Sarkad, Vasút u 11.) lévő **házi segítségnyújtás** ellátási formában ápoló vagy szociális gondozó végzettséggel **gondozói munkakör betöltésére szakdolgozót keresek.**

Az állás teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszony. A munkakör a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott végzettséggel tölthető be.

Jelentkezni szakmai önéletrajz benyújtásával vagy - a 06-66-375-371-es telefonszámon előzetes időpont egyeztetéssel - személyes megbeszélés útján lehet.

Sás Ildikó igazgató

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. október 16-án, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. október		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
17 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
18 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
19 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
20 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
21 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 Hétfő	Pihenőnap Munkaszüneti nap	

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától, másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféig, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Békés-Bánati Református...



(folytatás az 1. oldalról)

adta annak a Sarkadi-Nagy családnak, akik később Csongrád megyében tevékenykedtek.

Demeter Ottó házigazda esperesként arról számolt be, hogy a mögöttünk lévő időszakban sok templomot újíthattak fel a Békési Egyházmegyében, de ő sem hagyhatta figyelmen kívül az itteni lelkészhiányt sem. „Az aratni való sok, de a munkás kevés” – arra kérte a testvéreket, hogy segítsék a lelképásztorokat, hogy a gyönyörű épületek megteljenek hívekkel.

Bódis Ferenc, a Temesvári Egyházmegye esperese örömmel osztotta meg a jelenlétükkel, hogy egyházmegyéjébe hat fiatal lelkész érkezett az elmúlt időszakban, illetve hálát adott, hogy a tavalyi évben elkészülhetett az Új Ezredév Református Központ Temesváron.

Rendezvényünk technikai hátterét Békési Sándor szolgáltatta, aki időnként megküzdött a kép- és hanganyagokkal, de oly ügyesen, hogy abból mi mit sem sejtettünk. Köszönjük leleményességét!

A szervezők célja között szerepelt az is, hogy színvonalas kulturális programokkal is várják a rendezvény résztvevőit. Ennek fényében már a templom falai között gyönyörködhetünk Tokai Ágnes magánénekes csodálatos hangjában, akit testvére Tokai Erzsébet orgonán kísért. Orgonánkat megszólaltatta még Kun Rajmund orgonaművész, és természetesen organista-kántorunk, Péntek Gergely. Jantyk Zsannett, Wass Albert szavalata pedig könnyet csalt mindannyiunk szemébe.

Két kiállításmegnyitót is színesítette a határmenti találkozó programját, hiszen a

Sarkadi Városi Képtár ad otthont Gy. Szabó Béla festő, grafikusművész 150. Emlékiállításának, illetve Zsombori Erzsébet „Zsimbi” – „A béke csendje” című selyemkép tárlatának. Ferenczy Miklós, nyugalmazott lelképásztor a Gy. Szabó hagyaték jogutódja és gondozója ismertette a művész életútját és szakmai pályafutását. Az interaktív megnyitóra a Képtárban került sor Mester Judit Ibolya, a Bartók Béla Művelődési Központ igazgatójának vezetésével.

Vinczéné Pálfi Judit, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület missziói előadó-tanácsosa hozta el számunkra azokat a „Covid-

Bibliákat”, melyek 9 kötetben azt mutatják meg, hogy a világháború időszakában a királyhágómelléki gyülekezetek tagjai hogyan másolták le kézzel a teljes Szentírást.

Gyülekezeti Termünkben az elcsendesedés, a háladás és az imádkozás volt a főszerep. A Nagyszalontai Református Egyházközség tette lehetővé, hogy a találkozó résztvevői végigjárhassák annak a bibliai installációnak („Hála-szoba”) az álmásait, melyet Mikló Boldizsár lelképásztor vezetésével több napon át oly nagy odaadással építettek.

Az Első Világháborús Emlékmű megkoszorúzása után vette kezdetét az a színes kavalkád, melynek a templom előtti Rendezvénytér adott otthont. Kirakodóvásárral vártuk az idelátogatókat. A „Portéka Ünnepe” tagjai, továbbá a Békési és Csongrádi Egyházmegye Gyülekezeteinek termékeiből nyílt kézműves vásár keretében sokféle termékkel gazdagodhattunk. Ebédünkről a sarkadi közétkeztetés gondoskodott: töltött káposztát készítettetek. Finom ízének jóhírére határainkon túlra is magukkal vették a találkozó résztvevői. Elévülhetetlen érdeméért ezúton is köszönetet mondunk Juhász Imréné Marának. Nem maradhat szó nélkül azonban az a szinte megszámlálhatatlan tálcányi sütemény sem, melyet a házigazda gyülekezet és az egyházmegye közösségei készítettek. Mindnyájan a legjobb édes és sós süteményeinket hoztuk magunkkal, s nem csak a hozzávalókat, de a szívünk egy darabját is belesütöttük.

A határmenti találkozó ünnepi úrvacsorás istentisztelettel zárult, melyen főtiszteletű dr. Fekete Károly, a Tiszántúli Református Egyház-

Két kiállításmegnyitót is színesítette a határmenti találkozó programját



A kiállítás október 28-ig látogatható a Városi Képtár nyitvatartási idejében: hétfőtől péntekig 8-16 óráig.



kerület püspöke hirdette Isten Igéjét a 2Kor 12,2-9 versei alapján. Krisztus kegyelmére irányította figyelmünket, mely minden sebünkre és fájdalomunkra elegendő vigaszt nyújt, legyen az személyes vagy épp nemzeti próbatétel.

Demeter Ottó esperes hálás szívvel köszönte meg a Sarkad-Belvárosi Egyházközség vendégszeretétét, illetve a lelkészházaspár és valamennyi segítő odaadó munkáját.

Három évvel ezelőtt Lugoson vette át a Békési Egyházmegye a találkozó vándorzászlaját, mely sarkadi ünnepe után az Aradi Egyházmegyébe került, hiszen jövőre ők lesznek a vendéglátók. Isten legyen oltalmazónk, hogy 2023-ban is megélhesük együtté tartásunkat!

„Legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas!” (Lk 6, 36)

Dr. Koncz-Vágási Katalin

lelképásztor,

Sarkad-Belváros



Álláshirdetés

Esetmenedzser munkakör betöltésére

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központokhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítési, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, határozott idejű 2022. november 1-től 2023. október 30-ig tartó közalkalmazotti jogviszony.

Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá

Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalmapozottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címre történő megküldésével (5720 Sarkad, Arpad fejedelem tér 2.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 32-6/2022. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat/ok másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 18. A pályázat elbírálásának határideje: 2022. október 25. Sás Ildikó KHSZK igazgató

A Közétkeztetési Intézmény munkatársakat keres

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalmapozottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Sarkad, Veress Ferenc u. 26.

A munkakörbe tartozó feladatok: általános iskolai tanulók részére az étkeztetés munkafolyamatainak elvégzése, továbbá tanítási szünetekben a Közétkeztetési Intézménynél konyhai kisegítő feladatok ellátása. Hétfő-keken alkalmasszerűen rendezvényeken való részvétel.

Pályázati feltétel: általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Közétkeztetésben vendéglátásban szerzett legalább 1-3 év tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.10.24.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022.10.27.

A pályázati kiírás közzétételének helye: kozigallas.hu.

A közzététel ideje: 2022.10.03.

A munkakör 2022.11.01-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megneve-

zését: 73/2022 konyhai kisegítő. Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalmapozottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: rész munkaidős, napi 4 óra.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth.u.25.

A munkakörbe tartozó feladatok: az ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. 8 általános iskola elvégzése, „B” kategóriás jogosítvány.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: közétkeztetésben vendéglátásban szerzett szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.10.24.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022.10.27.

A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 72/2022. konyhai kisegítő. Cím: Közétkeztetési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

Az Idősek Világnapja alkalmából köszöntöttük a sarkadi nyugdíjas egyesületek tagjait

Az ENSZ Közgyűlése 1991-ben nyilvánította minden esztendő október első napját az Idősek Világnapjává. Erről a jeles alkalomról évről-évre megemlékezik városunk önkormányzata is, így október 5-én a városvezetés a Bartók Béla Művelődési Központba invitálta mindkét sarkadi nyugdíjas szervezet tagságát, ahol dr. Mokán István polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd jó hangulatban, zene szó mellett töltöttek el egymás társaságában a tagok egy szép délutánt.

Dr. Mokán István polgármester a szép idézetekkel és megható gondolatokkal átadott köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy a jelenlévő idős polgárok a sarkadiak nagy, tízezer főt számláló családjának mindannyiunk által nagyrabecsült, mélyen tisztelt tagjai, akiket ezúton is köszönteni kíván a városvezetés. Bár az Egyesült Nemzetek Szervezetének Közgyűlése október elsőjét jelölte ki az Idősek Világnapjává, ugyanakkor a polgármester szerint nagyon fontos, hogy az esztendő többi napján is odafigyeljünk az idősekre, szeretettel forduljunk hozzájuk, megfogjuk a kezüket és mindig legyen egy kedves szavunk számukra. Minden nap meg kell találnunk az alkalmat arra, hogy megköszönjük az időseknek mindazt a jót, szeretetet, törődést és bölcsességet, amit tőlük kaptunk, valamint kifejezésre juttassuk azt, hogy számíthatnak ránk és nagyon fontosak nekünk.

A polgármester - a tőle már megszokott módon - több olyan megható történettel és az időskorhoz kapcsolódó gondolatsorral is megajándékozta a jelenlévőket, melyek könnyeket csaltak a nyugdíjasok szemébe. Ezen gondolatok között szerepelt többek között egy idős hölgy utolsó levele is, melyet az őt gondozó nővérhez címzett:

„Kedves nővér!
Mit láttál, ha rám néztél? Egy vén boszorkányt, nevetséges szokásokkal? Egy szenilis öregasszonyt, akit etetni kell, de akkor is kiesik



a szájából a falat, és csak takarítani kell utána? Egy magatehetetlen testet?

Nos, amit te láttál, az nem én voltam! Hogy ki voltam én?

En is voltam kisbaba, még mindig emlékszem az édesanyám és az édesapám szerető mosolyára. Voltam 10 éves kislány, a testvéreimmel mindig a kertben játszottunk, fára másztunk és kunyhót építettünk.

16 éves bakfis voltam, élveztem, hogy a fiúk megbámulnak! De rég is volt! A világ óriásinak tűnt, tele volt végtelen lehetőségekkel! Mindig elbújtam a kis kerti kunyhókba, és az igaz szerelemről álmogoztam.

20 éves fiatal feleség voltam, a szerelmemmel örökre összekötöttük az életünket, és be is tartottuk, amit ígértünk egymásnak! 30 éves boldog családom voltam, gyermekeim szeretete mindenkinél boldogabbá tett! 40 éves voltam, amikor a gyerekek már nem körülöttem játszottak, hanem a barátaikkal töltötték az idejüket. Olyan gyorsan felnőttem! 50 éves voltam, és ők már elköltöztek otthonról. Ketten maradtunk a férjemmel. 60 éves nagymama voltam, a kislányokaim „drága mamija”. Imádták a dobostortát és a szilvalekváromat! Minden olyan tökéletes volt!

Aztán szegény férjem meghalt. A gyerekeim kül-

földre költöztek, egyre kevesebbet találkoztunk... Az évek teltek és egyre magányosabb lettem, egyre jobban rettegtem! Az élet olyan gyorsan eltelt... Mostanra egy magányos öregasszony lettem! Se szép, se egészséges nem vagyok többé, a természet könyörtelen! Anyira szeretnék újra fiatal lenni... de tudom, hogy nem lehet! Lassan beletörődtem és békében várom az elmúlást.

Kérlek, hogy ha vissza-

gondolsz rám, annak láss, aki voltam! Egy ember voltam, kislány, édesanya, nagymama, aki valaha sok embert szeretett és akit sokan szerettek!”

Isten áldjon minden sarkadi idős, nyugdíjas embert az Idősek Világnapja alkalmából, jó egészséget, tartalmas, aktív, szép és szeretettel övezett éveket kívánok mindannyiuknak! – zárta köszöntő gondolatait dr. Mokán István. –mk



Köszönetnyilvánítás



„Éltem értetek, szeretetben veletek. Ha gondoltok rám, mindig itt leszek köztetek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Varyú Ferenc

(volt Orgona u. 13. sz. alatti lakos)

– élt 78 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Véget ért szenvedésem, szívedben a nyugalom. Miénkben, kik itt maradtunk, soha el nem múló fájdalom.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

id. Tóth Albert

(volt Sarkadkeresztúri út 50. sz. alatti lakos) – élt 92 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg, Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Boldóczi Károlyné

szül.: Bondár Margit (volt Ságvári u. 28. sz. alatti lakos)

halálának 6. évfordulóján (10.10.)

Lánya Manyi, és családjai, fia Karcsi

ÁLLAT

Hízók eladók 06/20/386-1487

INGATLAN

Cukorgyár u-ban 1,5 szobás lakás eladó. T:06/20/323-3100

MUNKÁT KÍNÁL

Építőiparban jártas emberek felveszek. 06/30/820-5146

EGYÉB

Aeroguard levegőtisztító eladó. T:06/66/272-380, 18 óra után

SZOLGÁLTATÁS

Sarkadon és környékén földmérési munkát vállalkozó 30/847-6350

Teljes körű lakásfelújítást vállalkozó. 06/30/820-5146

Hagyaték bűtor és sok más felvásárlása 06/50/104-4537, 06/30/613-8893, 06/50/104-4723

Kisebbségi művészi munkát és sírköveket vállalkozó. 06/30/893-8105

Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374



Hogyan képzeled városunkat 20 év múlva?

Rajzold le, írd le, képzeld el – hogyan néz ki Sarkad 20 év múlva.

A munkákat műfaji megkötés nélkül október 20-ig várjuk a könyvtárba. Személyesen: Sarkad, Vasút u. 1.

e-mailen: konyvtar.sarkad@gmail.com

A legjobb alkotások könyvjutalomban részesülnek.

